9. C (4. skupina) , petek, 17. 4. 2020

1. Preglejte si resitve naloge iz prej$nje ure.

dy =29,2cm, dy =43,9cm, d3 = 40,9cm, d = 47,2cm
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zapis si prepisite v zvezek.

DIAGONALNI PRESEKI KVADRA

Diagonalni presek kvadra je pravokotnik. Stranici pravokotnika sta rob kvadra in ploskovna
diagonala.
Kvader ima tri razli¢ne diagonalne preseke.
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VAJA
V kvadru z robovi a=6 cm, b =8 cm in ¢ = 10 cm izracunajte:

a) dolzino vseh treh ploskovnih diagonal (ds, dy, d3),
b) plosc¢ino vseh treh diagonalnih presekov.

Pomagate si lahko z racunalom in tam, kjer je potrebno, rezultat zaokroZite na eno decimalko natancno.



